
問題 類型 選項 勾選數量 百分比

是 61 100%

否 0 0%

小計 61

是 61 100%

否 0 0%

小計 61

是 61 100%

否 0 0%

小計 61

是 61 100%

否 0 0%

小計 61

是 61 100%

否 0 0%

小計 61

男生 20 33%

女生 41 67%

小計 61

108年4月30日[性別主流化暨CEDAW如何協助公務推展]研習課程問卷調查 票數統計

您對本次研習活動整體安排是否滿意： 單選

您對本次研習課程是否滿意： 單選

您認為本次研習對您公務執行有無幫助： 單選

您對講座授課方法是否滿意: 單選

您對講座授課內容是否滿意： 單選

請問您的性別? 單選
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108年4月30日[性別主流化暨CEDAW如何協助公務推展]研習課程問

卷調查 票數統計 勾選數量 

您對本次研習活動整體安排是否滿

意： 單選 是 

您對本次研習活動整體安排是否滿

意： 單選 否 

您對本次研習活動整體安排是否滿

意： 單選 小計 

您對本次研習課程是否滿意： 單選 

是 

您對本次研習課程是否滿意： 單選 

否 

您對本次研習課程是否滿意： 單選 

小計 

您認為本次研習對您公務執行有無

幫助： 單選 是 

您認為本次研習對您公務執行有無

幫助： 單選 否 

您認為本次研習對您公務執行有無

幫助： 單選 小計 

您對講座授課方法是否滿意: 單選 是 

您對講座授課方法是否滿意: 單選 否 




